CEPWNA OENNTENIBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4y

NMOBOPOTHbIE

CTOJIbl

cepns MR MR120- MR160 - MR200

B Camoe KOoMnaKTHOe MCNOJIHEHUE B CBOEM KJacce

H bnarogaps Mcnonb30BaHUIO HOBOWM

CUCTEeMbl 3aXXMMa CToJia, AOCTUraeTcs 3 ' e KITAGAWA
- -'.-.-.- | = 20TARY
yMeHblWweHue rabapuToB cTtona, 6onbluoi e = NC sz

prTSlI.I.I,VIﬁ MOMEHT, BbiCOKaf 4acCcToTa

BpaweHUsa U TOYHOCTb AeJyieHus

KITAGAWA

ROTARY
NC 5ats

MRM160

MRM160
(C yCTaHOBNEHHBIM MOBOPOTHLIM

3N1EMEHTOM (onuus))

m Mpumepbl Ucnonb30BaHMS




NOBOPOTHBIE

CTOJIbl

CEPWNA OENNTENIBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4y

cepns MR MR120- MR160 - MR200

m XapakTepucTuku
Mogenb MR160 MR200
MpaBoCTOPOHHEE MCTIONHEHE O O O
JIeBOCTOPOHHEE 1CMONHEHe O O O
[lnametp cTona (ww) ¢ 128 ¢ 165 ¢ 202
MocamoyHbi AMaMeTp MiaHILAiob! (mm) & 50H7 ¢ 50H7 & 65H7
[lnameTp 0TBEPCTUS WNUHAENS (vm) b 32 40 ®45
BbICOTa LIBHTPOB (wv) 120 140 140
Cnoco6 3axima IMHeBMaTyeckui MHeBMaTNyeCKuin MHeBMaTUyeCKuin
e o 08 i 2uosposaton crone (H-) 150 310 350
MOMEHT WHEpLII ABUrATENS (kr-w2) 0.00004 0.00008 0.00017
CepBoaBMraTeNt (as creundukaun FANUC) aiF 2/5000 aiF 2/5000 aiF 4/4000
Mepenaro4Hoe Yncno 1/60 1/72 1/90
e L IE 50 416 333
JIoNyCTUMBIA MOMEHT UHEPLMN CTOMA (k- v?) 0.22 0.51 1.00
TOYHOCTb AENEHNS (cex) 20 20 20
TO4HOCTb MO3MLMOHNPOBAHMS (cex) 4 4 4
Macca u3nenms (k) 33 41 61
3apHss 6abka 6e3 NpuBoAA (onus) MR120RN MR160RN MR200RN
3aaHsis pnaHLeBasi onopa (onuus) TSR121A TSR142A TSR142A
TOBOPOTHBII ANEMEHT (onuys) RJ32-12Q04 RJ40H16Q RJ40H20Q02
:22&5:33"(2""""”@ 120 160 200
[lonycTmas mMacca petanu
R AT (ﬁ 60 80 100
P P 8 10 17
iriemtmsretdl R | o IS
FxLion @ 150 310 350
JlonyCTUMBIiA KpYTALLMIA MOMEHT Ha AN
YEpBAYHOM KOsece npu padote ¢ i @ 180 220 270
BPALLAIOLMCS CTONIOM
Mpumeyanna: 1. Jlat4nkun Anst KOHTPONA AABNIEHNS 3aXUMA/Pa3XnMa BCTPOEHbI BO BCE CEpUM IENNTENbHOMOBOPOTHbIX CTON0B ¢ YMY.

2. Mogen ¢ NHeBMATYECKMM 3XMMOM OCHALLEHbI 3/1EKTPOMArHUTHBIM KIanaHoM.

3. Kabenv v wnaHrv Ans NoAKI04EHNs AENUTENLHOMOBOPOTHOrO cTona ¢ MY k MeTannopexyliemy CTaHKy He BXOASIT B KOMMEKT.

* MakcumanbHast 4acToTa BpaLLeHus ykasaHa s Bpavuenms aurarens npit 3000 06/MuH.

* [lonycTUMBIiA KpYTSILLMIA MOMEHT Ha YEPBSIYHOM KONIeCe COOTBETCTBYET 3HAYEHMI0O MOMEHTA NPy YacToTe BpaLlieHns ctona 1 06/MuH.



CEPWNA OENNTENIBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4y

NOBOPOTHbLIE

CTOJIbl

cepns MR MR120-MR160- MR200

m TexHu4Yeckue xapakTepucTuku Ans NOAKNI0YEeHUs 4-0ih ocu

MR120R(L)

Rc1/4
LLityuep Ansi NOAKIIOYEHMS! BO3AYXA
(c 06paTHo#t CTOPOHbI)

LLlecTurpaHHbIi
c Gonr
387 5 136 105 M12X45
6-M8 302 46 MoBepXHOCTS CTON .
N o] —
° [ f— £ - Nlj J
Ny g e 7N . 23 ‘
ek & S |{32&}E}\ o z of == - —
0 . [ e XK/ B '%%’i*’ o
SV % - A [ 2 e jL: - L Ni
g2 fe 6-M5 ol - @ 8
= I i 1355 28.5
5 Ly e
o o 4 oa
208 131
[lnameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS Tpuxvm
Rc1/4
MR 1 60R (L) LLiTyuep ang noaKnio4eHns Bosayxa
(c 06paTHoit CTOPOHBI)
404 145 107 LLlecTurpanHbiit
Gont
312 {48 . M16X55
6-M10
MosepxHoCTb CTONA &:I: J
. - 2 |
Q) — o
QO =
g i X , +F
| 8 & |
| 7 | o p 3 T

Lf)_ ™ 07
g1 1%

28 ﬁé @
RS IR

212.5

|
S 14h7
&
[

238
140
oS A

R A “
g

== == 1—% N
“’.T N
~ e 10
201 142 JMameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS Mpuxum
MR200R (L) Rc1/4
LLiTyuep /s MOAKITIOEHMS! BO3AYXA
(c 0BpaTHO CTOPOHbI)
457 5 173 109 )
LecTurpanHbii
Gonr
112 345 46 c M16X55

110

) == 5 o1
g el i *tﬁj

!

=

|

L

263

4202
+

250

140

4170 6-Ms —
+ e

g L [ J

o Ay 108 g Mso

256 168 [lvameTp CKBOZHOrO OTBEPCTUA Mpuxum

Mpi . B pasmepbl J1aHbl C y4eTOM Ucnonb3oaHus asurateneit FANUC.
MMpw ncnonb30BaHuK Aurateneit ApYrux 3roToBuTeNei, pa3mepsbl MOTyT OTANYATLCS N0 JIMHE.
L : JleBOCTOPOHHEE MUCNONHEHKE.




CEPWNA OENNTENIBHO-MOBOPOTHLIX CTOJIOB C 4y

NOBOPOTHbIE

CTOJIbl

ceps MIRIM MRM120 - MRM160 - MRM200

m C koHTponnepom MAC mini i (H)
MRM120R (L)

Rc1/4

Liityuep Anst MOAKMIOYEHNS BO3AYXA

C
316 LLlecTurpanHbiit 6ot

N 231 M12X45
N\ . ToBepxHOCTb CTONA
60 .
é

== g L]
™~ [aV)
g c W "é\:, [Te} g |
ORI sgim e g
I I ) - by S ,igi, 3| od:I:
8 O\ - 0 8o ——
N o { oe° é’?f ks 2 ot 4 N
°Q ' ) AN
S % s I | 6-M5 917@5[
@ 9 y 135.5

[ 3 285
o] &+

179 137 131 [IvameTp CKBOBHOrO OTBEPCTHSA Mpuxum

MRM160R (L)

LLlecturpanHbiit Gont

M16X
Rc1/4 635
337 LLiTyep Anst NOAKNIOYEHNS BO3AYXa
=

_\
oMo 22 245 . 5 J
. 5, 145/ 485 -
)
=t = 3 T0BEPXHOCTH CTONA © 77" 74{
8 & (e R P
= S —
9 | il w| aal = Tty
2 o eIt © S| —+—9-—1++ |3 —
A o ji @1 bl 5 & g i = as @ |
I . 28 2q| | \6-M6 \
: s I i 30
D) — v 144 @
@y $ @ [b— & ’L — ’L &N
gh7 IIRIS. (I
201 134 142 [lyameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS TMprxum
MRM200R (L)
Rci1/4 LlecTurpanHsii Gonr
373 LLiTyuep ang noaKNK04eHUs BO3ayxa M16X55
C
5 173 46 | ,EI:
oV
IMoBepxHOCTb CTONA |
= @ ’» 4{
= 3-M5 5 - "
3 1 y ~ , 8§ =
& g slg g1 |8 ——
: g B T
. L oy 35 2 \6-M6 -
= [To)
E il == == ‘(\Jk 172 g 30
N 10 10
168 [lnameTp CKBO3HOr0 OTBEPCTUS Mpixum
Mpi : B pasmepbl aHbl C Y4eTOM ncnonb3osaHus asurareneii FANUC.

Mpu cnonb30BaHWY ABUraTENeit APYrvX M3rOTOBUTENEN, Pa3MePbl MOTYT OTAIMYATLCS MO AIHE.
* 0603HayeHue «R» MpaBOCTOPOHHEE UCTIONHEHME; «L» IEBOCTOPOHHEE UCTONHEHME.

©



CEPWNA OENNTEJIBHO-MOBOPOTHBLIX CTOJIOB C 4y

NMNOBOPOTHbIE

CTOJIbl

cepns MR MR250 - MR320

| Camoe KOMNaKTHOe UCNONHEHUEe B CBOEM Kiacce

H bnaropaps Mcnonb30BaHUIO HOBOWM
cUcTeMbl 3aXuma cTosna, AocTuraercs
yMeHbleHue rabapuToB cTtona, 6onblIoi
KPYTSALWMA MOMEHT, BbiICOKas 4acToTa

BpalWweHUsa U TOYHOCTb AeJieHusd

MR250

MRM250
(c kontponnepom MAC mini)

m [pumepbl UICNONBL30BaHUS




NOBOPOTHbLIE

CTOJIbl

CEPWNA OENNTEJIBHO-MOBOPOTHBLIX CTOJIOB C 4y

cepns MR MR250 - MR320

m XapakrepucTuku
Mogenb MR250 MR320
TpaBoCTOPOHHEE WCTIONHEHME O O
J1eBOCTOPOHHEE MCTIONHEHe O O
[lnametp cTona (ww) $ 250 ¢ 320
Mocamo4HbIN AVAMETP NNAHLIANObI (vm) & 100H7 ¢ 130H7
[lnameTp 0TBEPCTUS WNUHAENS (vm) »70 ¢ 105
BbICOTA LIGHTPOB (M) 180 225
Cnoco6 3axima THeBmaTn4ecKuii MHesMaTyecKmii
T L S e e 600 1200
MOMEHT UHEpLII ABUArATENS (kr-w2) 0.00031 0.00031
CepBOfBUraTeNb (s crewvdukaum FANUC) aiF 4/4000 aiF 8/3000
MepeaToHoe Y1cno 1/90 1/120
e 333 25
[JlonyCTMBbIA MOMEHT MHEPLMYW CTOMA (k- w?) 1.95 449
TOYHOCTb AENEHNS (cex) 20 20
TOYHOCTb MO3MLIMOHNPOBAHUS (cex) 4 4
Macca u3nenms (k) 85 135
3apiHas G6abka Ge3 npuBoaa (onuns) MR250RN MR320RN
3apHan hnaHLesan onopa (onuws) TSR180A TSR180A-45
TOBOPOTHbIA BNIEMEHT (onums) RJ70H25Q02 RJ70H32Q01
:3%;2:33713""““”@ 250 350
[lonycTmas Macca aetanu
zez (] 125 180
Fon P 21 25
omaspa | [
XL @ 600 1200
JlonyCTUMbIA KPYTSALLMIA MOMEHT Ha LSS
YepBRYHOM KONEce npy paboTe ¢ ) @ 480 800
BPALLAIOLLVMMCS CTONOM
Mpuvesanvs: 1. JIaTuKin /179 KOHTPONA GBIIGHIS 3XWMa/DA3XUMA BCTPOHbI BO BCE CEUU [IENTEILHONOBOPOTHX CTONOB ¢ YTTY.

2. Mopienu C MHEBMATUYECKMM 32XV MOM OCHALLIEHbI 3NEKTPOMArHUTHBIM KNaraHoM.

3. Kabenw 1 wnaHrv s NOAKITIYEHs AeNUTENLHONOBOPOTHOMO CToMa C MY K METa/NIopexyLLEMy CTaHKY He BXOASIT B KOMIUIEKT.

* MakcumanbHast 4acToTa BpalLeHus ykasaHa sl Bpatenms aurarensi npy 3000 06/MuH.

* [lonyCTUMBIIA KPYTSILLVIA MOMEHT Ha YEPBSHHOM KONIECe COOTBETCTBYET 3HA4YEHMIO MOMEHTA MK HacToTe BpaLlieHus cTona 1 06/MuH.



NOBOPOTHbLIE

CTOJIbl

CEPWNA OENNTENIBHO-MOBOPOTHBLIX CTOJIOB C 4y

cepns MR MR250 - MR320

m TexHu4yeckue xapakTepucTuku ans NOAKNI0YEHUS 4-0ih ocu

MR250R (L) Rel/a
LWtyuep Ans NoaKMoYeHUs BO3ayXa
(c 0BpaTHOit CTOPOHbI)
477 5 180 108
128 349 78.5 c LLleCTUrpaHHbiit
Gonr
6-M12 M16X65
g ToBepXHOCTb CTONa © St.17 © 45
i 3Me £ S
& ~ L @
¢ sl = o
3 zlg gl ©
w| [te} ol r =4 %. T ;Iif* X |
o d o - V. ‘ —/
[} © / . E
=3 © 24| l48| =
3 & 37 20 6-M8 ‘
¥ )l 179 g
i = 0
E = ol |39
1o || _ll1ow &
175 vameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUSA Mpuxum
MR320R(L) .,
LLiTyuep Ans NOAKNI0YEHUs BO3ayXa
(c 0BpaTHOit CTOPOHbI)
560 5 210 101
160 | 400 I 68 LLlecturpanHbiit Gont
M TMoBepxHOCTb cToNa
80 Sp- N 3-M6
| - )
o N~ ‘ 1 —=
O o @ ‘@ 0\ <
‘_ 8 @ N 3 %@ & @ 8 ‘LE 11 8 ]
R L a - - = -
3 : N P .
® oo AV & I
w| . 34 20
§ S |
0’ — 209
S A [ %
18h7 °°¢ I 10 10 )
320 240 200
T
[lnameTp CKBO3HOTO OTBEPCTUS Mpyxum
Mp 3 B pa3mepbl aHbl C y4eToM ucnonb3osaHus asurateneit FANUC.

Mpy 1cnonb30BaHMKM ABUraTeneil Apyrux U3roToBUTENeNA, Pa3Mepbl MOTYT OTAMHATLCS M0 [MHE.
L : JleBocTopoHHee ncnonHeHue.



CEPWNA OENNTENIBHO-MOBOPOTHBLIX CTOJIOB C 4y

NOBOPOTHbLIE

CTodb cepns MBRM MRM250 - MRM320

m C koHTponnepom MAC mini i (H)

MR250R (L) Ret/a

Liityuep anst NOAKIOYEHNS BO3AYXa

477 5 180 108

128 349 / 78.5 c
_ LWecTurpaHblit Gont
6-M12 ] M16X65

TosepxHoCTb CToNa St.17 45
= ame I S
[re] IS i 2]
o ~ L _ 5 - 5\L -
- o T Tt oV j\
0| ol (22}
g 1 o & i) 3 2
5 3 - i 24 |a8] T
2 « 37 20 6-M8 ‘
4 179 i
. 7 =
&l g 108 g P
e St
175 JlvaMeTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS! TpuxuM
MR320R(L) .,
LLiyuep AN NOAKNIOYEHUS BO3AYXa
C
560 5 210 101
LLlecTurpanHbiit Gont
160 400 68
6' M 1 2 ‘ l nOBEpXHOCTb crona
80—y 3-M6
2 ;_'f—
3 o8 N\ =[8 ] Ol Te
T Ey s ° gl ¢ |l |
a |- 2= L =
g =

W
34 20

385
205
6
%VA 0
&
@
&
%
457 2D
2
@
343
28,5
8
o %

209

[lnameTp CKBO3HOrO OTBEPCTUS Tpuxvm

* 0603HayeHne "R" COOTBETCTBYET NPABOCTOPOHHEMY UCTIONHEHMIO; "L" = NEBOCTOPOHHEMY MCTIONHEHHIO.



